

БИЗНЕС ГРУППЫ

Минерально-сырьевая база

Уникальная минерально-сырьевая база «Норникеля» формируется за счет активного развития первоклассных активов в России: на Таймырском (Заполярный филиал), Кольском (АО «Кольская ГМК») полуостровах и в Забайкальском крае (ООО «ГРК «Быстринское»). Постоянное расширение ресурсной базы является гарантией устойчивого долгосрочного развития Компании.

31.12.2016¹

Оцененные и выявленные ресурсы полезных ископаемых на Таймырском и Кольском полуостровах



Доказанные и вероятные запасы в месторождениях на Таймырском и Кольском полуостровах



¹ Данные о запасах руды и минеральных ресурсов, имеющихся в распоряжении Компании по состоянию на 31 декабря 2016 г., приводятся по результатам анализа и оперативного перевода в категории кодекса JORC данных о состоянии балансовых запасов руды и металлов российских подразделений, учтенных по российской классификации (отчет по форме 5-гр). Расчеты выполнены в соответствии с требованиями Австрало-Азиатского кодекса оценки рудных запасов и минеральных ресурсов (JORC) и Российского кодекса публичной отчетности о результатах геолого-разведочных работ, ресурсах и запасах твердых полезных ископаемых (Кодекса НАЭН) с применением условий и правил, разработанных в процессе аудита запасов, выполненного компанией Micon International Co Limited на месторождениях Заполярного филиала Компании в 2013 г.

² Металлы платиновой группы, в которую входят шесть металлов: платина, палладий, родий, рутений, осмий и иридий.